



Юлії РЕВЕНКО

**foi+request-102185-
1c4aff46@dostup.pravda.com.ua**

На інформаційний запит

Ваш інформаційний запит з питання закордонного відпочинку дітей з інвалідністю, дітей з багатодітних та малозабезпечених сімей та дітей, батьки яких є учасниками бойових дій, розглянуто та опрацьовано департаментом соціальної політики Кам'янської міської ради (далі – департамент) в межах наданих повноважень.

Повідомляємо, що на виконання Закону України «Про оздоровлення та відпочинок дітей» департаментом упродовж календарного року організовується робота щодо оздоровлення дітей, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки. Вік дітей, яким надаються путівки на оздоровлення департаментом: від 7 до 17 років.

Керуючись Програмою розвитку сімейної та гендерної політики на території Кам'янської міської територіальної громади на 2022–2026 роки, затвердженою рішенням Кам'янської міської ради від 22.12.2021 №435-14/VIII, послуги з оздоровлення дітей, які потребують особливої уваги та підтримки, надаються департаментом протягом календарного року (з січня по грудень місяць включно), по мірі надходження путівок до дитячих оздоровчих закладів, у порядку черговості надходження заяв від батьків або законних представників дітей до департаменту. Дитина пільгової категорії має право на забезпечення путівкою до закладів оздоровлення за рахунок бюджету Кам'янської міської територіальної громади один раз на рік за умови, що така путівка не надавалась їй у поточному році за рахунок коштів державного, обласного та міського бюджетів. Список дітей для розподілу путівок до закладів складається у порядку черговості надходження заяв батьків дітей або осіб, які їх замінюють, до Центру надання адміністративних послуг м.Кам'янське (далі - ЦНАП).

В умовах активних бойових дій, спричинених повномасштабним вторгненням Російської Федерації на територію України, оздоровлення та відпочинок дітей не проводився з 24.02.2022. У разі поновлення оздоровчої кампанії у 2022 році діти будуть направлятись до дитячих таборів за письмовою згодою батьків.

Ваша заява про надання послуги з оздоровлення дітей у 2022 році до департаменту не надходила. Для надання путівки до дитячого закладу, батьками (законними представниками) до ЦНАП разом із заявами подаються наступні документи:

- 2 копії свідоцтва про народження дитини та для дітей віком від 14 років – 2 копії паспорта;

- 2 копії посвідчення дитини з багатодітної сім'ї;
- оригінал та копія довідки з місця проживання;
- 2 копії довідки про взяття на облік внутрішньо переміщеної особи;
- оригінал та копія довідки з місця навчання.

Додатково повідомляємо, що інформація стосовно закордонного відпочинку дітей пільгових категорій Кам'янської міської територіальної громади до департаменту не надходила.

**Директор департаменту
соціальної політики міської ради**



Людмила КРАВЧУК

Олена Ткаченко (0569) 55 43 06


